

萨尔瓦多“加速康复” 杨帆阿代米出战成疑

津门虎今日“带伤”奔赴大连

本报讯(记者 顾颖)今天上午,天津津门虎队安排了对阵大连英博队的战术演练课,随后球队搭乘午后的航班飞赴大连,4月12日15:30,津门虎队将在梭鱼湾足球场与英博队展开较量。

大连球市一向火爆,这场比赛的门票已经售罄,津门虎队主教练于根伟表示:“这一战,我们两队都面临一些人员困难,

英博队有几名年轻球员很有特点,他们的主场氛围好,对客队非常有压迫感,我们要做好细致周全的准备。”

结束了与青岛西海岸队的客场比赛返津后,津门虎队最近两天一直在做新一个周期9天3赛的准备,这个过程中,调整好能够参与比赛的队员们身体和精神状态的同时,更要做好几名伤员的治疗、康复工作。

记者观察

女排再冲“一流” 男排再搏“资格” 沙排再筑“根基”

奥运新周期 中国排球任重道远

在日前举行的排球联赛总结暨新周期工作会议上,国家体育总局排球运动管理中心主任赖亚文全面总结了中国排球的现状以及在洛杉矶奥运会周期的发展前景。在新周期伊始,中国排球依然面临不少困难,中国排球发展任重道远。

在去年的巴黎奥运会上,中国女排以3胜1负的战绩最终排名第5;中国男排遗憾无缘巴黎奥运会;而唯一入围巴黎奥运会的中国沙排组合薛晨/夏欣怡止步16强,最终获得并列第9名。赖亚文坦言,排球项目没有完成巴黎奥运会参赛任务目标,需要认真反思、深入总结。她表示,国家男排长期未有突破,与亚洲强队差距拉大;国家女排面对激烈的国际竞争,成绩起伏波动;沙排项目人才储备不足,成绩一路下滑。国家队作为龙头,水平和成绩真实反映出中国排球在不少层面存在短板,需要“刀刃向内”,解决堵点难点问题。

展望洛杉矶奥运会周期,赖亚文直言:“国家女排要聚焦洛杉矶2028年奥

运会,不拘一格选拔年轻队员。要坚持全面、快速、多变的技战术发展方向,打造具有自身特点的技战术打法,有计划、有目的地培养队伍核心骨干力量。夯实中国女排亚洲霸主、世界一流的地位,在洛杉矶奥运会上登上领奖台;中国男排要坚定必胜信念,通过科学选拔、提升联赛质量、推动高水平人才走出去,形成可持续的人才输送链,在洛杉矶奥运会周期缩小国家男排与亚洲及世界一流球队之间的差距,力争获得洛杉矶奥运会的参赛资格;中国沙排要着力提振作风、鼓舞士气,从打基础、建体系入手,逐步提升整体实力,力争在奥运会上取得突破。”

去年上任的中国男排主帅海宁已升帐点兵,中国女排新帅也将于近期揭晓并着手在本月中旬组织新一期中国女排集训,中国沙排队同样即将铺展新周期的蓝图。期待中国排球可以兼收并蓄、砥砺前行,在3年后的洛杉矶迎来收获。

记者 谢晨

目前,除了重伤的石炎还在静养,3月29日主场对阵青岛海牛队比赛中,因对手暴力犯规,脚踝出现比较严重伤情的外援萨尔瓦多,在过去10多天中,呈现出“一天一个样”的康复状态,昨天下午他首次尝试有球训练,虽然短时间内尚无法投入比赛,但他的恢复情况和进度,比受伤第一时间的预判要乐观。

另外,杨帆和阿代米昨天下午在队医和体能康复教练的带领下单独训练,从时间进度上看,伤情导致他们还无法参与战术合练,这意味着他们参与和大连英博队比赛的难度比较大。

津门虎队将搭乘今天13:55的航班飞赴大连,中超前5轮比赛,作为“升班马”的英博队1胜2平2负积5分平稳开局。



国羽主力亚锦赛强势晋级

本报讯(记者 苏娅辉)昨天,2025亚洲羽毛球锦标赛继续在宁波奥体中心体育馆进行。国羽在男单、女单、男双和女双4个单项上出击,重新“牵手”的“凡晨”组合和“梁王”组合都强势晋级。

亚锦赛是苏杯前的最后一站比赛,国羽尽遣主力以赛代练调整状态。首日混双首轮比赛过后,昨天另外4个项目展开首轮争夺。男单方面,石宇奇以21:15、21:10战胜中国澳门选手裴鹏峰,携手陆光祖、李诗沣顺利晋级16强。全英赛夺冠后,石宇奇饱受肠胃不适的困扰,体重下降身体状态不佳。但他表示,只要在场上就会全力以赴展现出状态,稳定发挥。翁泓阳以9:21、14:21不敌印尼选手,无缘男单16强。女单方面,陈雨菲以21:15、21:16

战胜中国台北选手林湘缇,携手韩悦、高昉洁、王祉怡晋级女单16强。陈雨菲坦言,重回赛场,竞技状态只恢复了6成,现在更会以冲击的姿态珍惜每一次登场的机会。

女双方面,贾一凡/陈清晨再牵手,“凡晨”组合重出江湖,以两个21:5轻取斯里兰卡组合伊苏里/西图米,携手谭宁/刘圣书、张殊贤/郑雨、李怡婧/罗徐敏挺进女双16强。男双方面,陈柏阳/刘毅以11:21、21:12、21:19逆转印尼强档伊斯法哈尼/古塔玛。首次入选苏杯大名单的他们表示,以亚锦赛作为实战检验,每场比赛都将全力以赴,积极调整状态。重新“牵手”的梁伟铿/王昶以21:12、21:9轻取中国台北组合李芳至/李芳任,强势晋级16强。曾维瀚/谢浩南以19:21、15:21负于印尼组合阿尔菲安/阿迪安托,无缘男双16强。

天津市群众体育工作会议召开

全民健身公共服务体系将加强

本报讯(记者 苏娅辉)昨天上午,2025年天津市群众体育工作会议在市体育局召开。各区体育行政部门、市体育局相关处室和直属单位、市级体育协会相关负责同志参会。会议主要任务是贯彻落实党的二十届三中全会精神和全国群众体育工作会议精神,总结成绩、分析形势、明确任务,推动全民健身与全民健康深度融合。

会上,市体育局相关负责人传达全国群众体育工作会议精神,回顾我市2024年群众体育工作成果,部署2025年群众体育重点工作任务。推动全民健身公共服务均等化、普惠化、便利化,统筹推进城乡体育设施均衡布局,推动全天候、全季节健身活动常态化,努力打造“四季有活动、全天候能健身”的服务体系。

会议强调,要积极挖掘群众体育领域的“三新”“三量”,进一步盘活体育场地空间资源,加大主题体育公园和百姓健身房的建设力度,逐步加大适老化、适儿化“一老一小”公共体育设施供给。持续开展“体育赛事三进”和“跟着赛事去旅游”活动,广泛开展体育嘉年华、体育市集等体育消费主题活动,实现赛事“热量”与经济“增量”互促共赢。做好京津冀协同联合办赛。加强“三大球”运动场地建设,打造“三大球”主题体育公园,丰富业余联赛。发挥体育组织动力源的作用,广泛开展社会体育指导员星级评选,发挥“天津世界冠军荟”作用,打造线上线下“百姓健身房”。

会议指出,要构建“政府引导+市场驱动”协同机制。建立“三维评估+精准施策”质量体系。抓群众参与度、抓品牌影响力、抓综合贡献率,举办简约、精彩的赛事活动,提升办赛综合效应。打造“数字赋能+场景创新”发展模式,健全“主动监管+风险防控”安全体系。

中超首位下课主帅将产生

本报讯(记者 顾颖)中超联赛5轮比赛过后,由于带队战绩不佳导致主教练下课的事宜,已被提上日程。虽然俱乐部官方尚未证实,但种种迹象表明,武汉三镇队的葡萄牙籍主教练马丁斯已交出帅印,目前球队暂由助理教练邓卓翔带领,备战第6轮主场与云南玉昆队的比赛。至此,马丁斯也将成为本赛季中超联赛首位中途下课的主教练。

上赛季很长一段时间,武汉三镇俱乐部都呈现出资金吃紧的态势,后经多方努力,本赛季顺利通过准入、正常投入联赛,并聘请葡萄牙籍主教练马丁斯。马丁斯今年1月到任后,宣讲了很多他个人的带队理念,然而联赛开始后,现实却和武汉当地球迷的期待相去甚远,前5轮比赛,三镇队1平4负排名垫底,甚至赛季首球直到第4轮比赛才等来,这样的局面假如继续下去,很可能三镇队早就要深陷保级圈。

马丁斯离任后,36岁的助理教练邓卓翔暂时接管球队,作为曾经的国脚,湖北足球近些年的代表之一,临危受命的他自然义不容辞,但却非长久之计。据了解,三镇俱乐部最近几天一直在为换帅而忙,如果寻找新的外籍主教练,除需要有投入的考量,还牵扯诸如履任时间早晚、熟悉队伍、了解中超联赛都需要一定时间等问题,因此他们的新任主帅,大概率是之前赋闲的国内教头。

争做文明有礼 天津人

争做文明有礼

天津人



社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善